GepackbruCke Hepco & Becker GmbH
Peugeot Speed Fight 2 An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens
Germany

ArtikeI-Nummer: Tel: +49 (0) 6331 1453 100 R
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &

650.837 o 1 o 1 sc“lwarz e-mail: vertrieb@hepco-becker.de ' _BECKER

Internet: www.hepco-becker.da

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Gepackbriicke

1 Stitzstrebe links

1 Stutzstrebe rechts

5 Linsenkopfschrauben M 6 x 16
12 U-Scheiben & 6,4 mm

5 selbstsichernde Muttern M 6

2 Inbusschrauben M 6 x 40

Montagehinweise
Heckverkleidung, Spoiler und Verkleidungsunterteil (Kotfligel) demontieren.

Zur Montage der Stutzstreben muB das Verkleidungsunterteil links und rechts (Punkt A) ausgespart
werden. Die Aussparung ist innen gekennzeichnet. Danach das Verkleidungsunterteil wieder montieren.

Die Gepéackbricke wird auf dem Spoiler (Punkt B) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Die seitlichen Stltzstreben werden unten am Rahmen (Punkt A) mit den Inbusschrauben M 6 x 40 nebst
U-Scheiben verschraubt.

Oben wird sie unter der Gepackbriicke (Punkt C) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!






	650837.0101-1.pdf
	650837.0101-2

